



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»
(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)
Кафедра мировой экономики, международных отношений и права

Отзыв

**на статью студентки Пицун Е.Д. «Тайваньская проблема в контексте современных
американо-китайских отношений»**

Статья Пицун Е. Д. посвящена проблеме развития американо-китайских отношений в контексте развития Тайваньского кризиса. В XXI веке глобальные и региональные конфликты все больше влияют на изменение международной системы, а потому изучение Тайваньской проблемы, как перманентного конфликта в АТР, является актуальной темой в современных международных отношениях.

Представленная статья носит научный характер. В ходе исследования основной упор ставится на перспективы создания новой системы международных отношений, на которую повлияет разрешение Тайваньской проблемы. Автор предпринимает попытку соединить теорию и практические наблюдения за повесткой современных международных отношений.

Материал имеет выраженную авторскую позицию, Пицун Е.Д. выстраивает самостоятельную точку зрения по выбранной проблематике на основе анализа источников и литературы.

Статья логично структурирована, написана четким и понятным языком, источники и литература соответствуют заявленной теме.

Статья Пицун Е. Д. «Тайваньская проблема в контексте современных американо-китайских отношений» имеет определенную научную значимость, может быть полезна как студентам, так и более опытным исследователям в сфере международных отношений и изучения глобальных и региональных конфликтов. Статья соответствует требованиям к работам такого рода, рекомендована к публикации.

Научный руководитель:

Кандидат исторических наук, доцент

Борисов Д. А.